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LAMPIRAN 5 
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1. Penyusunan Matriks 3 titik sekutu 
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F1 =  

 

 

 

 X = [A1T . A1]−1. A1T . F1 =  

 

 

 

 

F2 = A1 . [X] =  

 

 

 

V = F2 – F1 =  
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2. Penyusunan Matriks 5 titik sekutu 
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[A1T . A1]−1 . A1T . F1 =  
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F2 = A1 . [X] =  

 

 

 

 

V = F2 – F1 =  
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3. Penyusunan Matriks 8 titik sekutu 
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[A1T . A1]−1 . A1T . F1 =  

 

 

 

 

 

 

 

 

F2 = A1 . [X] =  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V = F2 – F1 =  
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4. Penyusunan Matriks 11 titik pengukuran 

 

 

A1 =  

 

 

 

 

 













































































1069224201.62433623.74200

010069224201.62433623.742

1069223194.17436196.95200

010069223194.17436196.952

1029223120.60435762.78800

010029223120.60435762.788

1089224468.19435891.97600

010089224468.19435891.976

1089225009.44435322.58200

010089225009.44435322.582

1029227100.86436443.85000

010029227100.86436443.850

1059226469.37440775.47500

010059226469.37440775.475

1059225086.06441362.43500

010059225086.06441362.435

1069221446.55440170.39000

010069221446.55440170.390

1069217880.70438417.88400

010069217880.70438417.884

1089219781.59436591.72800

010089219781.59436591.728

























































47914.0

00422.0

03895.0

00003.0

02514.0

00012.0

00018.0

00009.0

00912.0

00065.0

00654.0

00004.0

00157.0

00026.0

00269.0

00125.0



 

 

 

 

 

 

F1 =     F2 (3 titik sekutu) =  
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F2 (5 titik sekutu) =    F2 (8 titik sekutu) =   
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(3 titik sekutu) =     (5 titik sekutu) =       (8 titik sekutu) =   

 

 













































































0017068.0

0262226.0

0305003.0

0127405.0

0188256.0

0054128.0

0004636.0

0076786.0

0032677.0

0075828.0

4901981.0

0416657.1

0434262.0

5447836.3

1491348.0

3861113.0

0036460.0

0000022.0

0036470.0

0000022.0

0036481.0

0000022.0













































































05175.0

00816.0

01366.0

00075.0

08897.0

00006.0

13969.0

00003.0

14091.0

00003.0

67480.2

81509.0

03473.5

00398.3

58258.2

58557.0

41325.1

01148.0

03257.0

00420.0

00179.0

00410.0













































































114117.0

005805.0

138729.0

002922.0

009009.0

000175.0

049840.0

000130.0

032336.0

000001.0

337229.0

837369.0

168414.0

274046.3

025730.0

454757.0

019489.0

000267.0

002367.0

000313.0

025359.0

000257.0


